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دستورالعمل نحوه وصول و انجام اقدامات اجرايي مرتبط با ماليات موضوع بند )خ( تبصره )6( قانون بودجه سال 1400

 

شماره: 200/1401/522

تاريخ: 1401/02/10

دستورالعمل

 
بند )خ( تبصره )6( قانون بودجه سال5221401

1400
س

ادارات کل امور مالياتيمخاطبان/ ذينفعان

دستورالعمل نحوه وصول و انجام اقدامات اجرايي مرتبط با ماليات موضوع بندموضوع
)خ( تبصره )6( قانون بودجه سال 1400

  به منظور ايجاد وحدت رويه در وصول ماليات انواع واحدهاي مسکوني و      
باغ‌ويلاهاي موضوع بند )خ( تبصره )6( قانون بودجه سال 1400، مقرر مي‌دارد:

  معاونت فناوري‌هاي مالياتي نسبت به ارسال پيام کوتاه به مالکان واحدهاي      -1
مسکوني و باغ‌ويلاهاي مشمول ماليات که ماليات متعلق را پرداخت نکرده‌اند،
مبني بر پرداخت ماليات حداکثر ظرف مهلت يک هفته از تاريخ دريافت

پيامک، اقدام نمايد

2-     پس از انقضاي مهلت موضوع بند يک اين دستورالعمل، معاونت فناوري‌هاي
مالياتي نسبت به توليد برگ اجرايي سيستمي براي مالکاني که ماليات متعلق
را پرداخت ننموده‌اند، اقدام و مراتب را در سامانه وصول و اجراي اداره ذي‌ربط
و درگاه خدمات الکترونيکي موديان  بارگذاري نموده و امکان اعتراض به برگ

اجرايي را از طريق درگاه مذکور فراهم نمايد.

3-     همزمان با بارگذاري برگ اجرايي در درگاه خدمات الکترونيک مالياتي ، پيامک
اطلاع رساني رويت برگ اجرايي براي مالکان واحدهاي مسکوني و باغ‌ويلاها

ارسال شود.

  مشاهده برگ اجرايي در درگاه در حکم ابلاغ برگ اجرايي به مالک تلقي مي      -4
گردد. در صورت عدم مراجعه مالک به درگاه و عدم مشاهده برگ اجرايي ظرف
مدت هفت روز کاري پس از  بارگذاري ، روز هشتم کاري به منزله تاريخ ابلاغ

تلقي مي گردد.

5-     چنانچه مالک طي مهلت مقرر قانوني پس از ابلاغ برگ اجرايي ماليات متعلق
را پرداخت ننمايد ، ادارات امور مالياتي ذي‌ربط از طريق عمليات اجرايي

تاریخ سند: 1401/02/10
شماره سند: 200/1401/522
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موضوع ماده )218( قانون ماليات‌هاي مستقيم نسبت به وصول ماليات اقدام
نمايند.

  ادارات امور مالياتي موظفند با توجه به تعداد موارد ارجاع شده به وصول و      -6
اجرا ، نسبت به تعيين مامور يا ماموران اجرايي مشخص براي انجام و پيگيري
اقدامات اجرايي و وصول ماليات با رعايت آيين‌نامه اجرايي موضوع ماده 218
قانون ماليات‌هاي مستقيم اقدام نمايند؛ به نحوي که در کوتاه ترين زمان

ممکن نسبت به وصول ماليات اقدام شود.

7-     در موارد اعتراض مالکان به ارزش واحدهاي مسکوني و باغ‌ويلاها و يا ماليات
تعيين شده يا اقدامات اجرايي، مراتب در اجراي ماده )216( قانون
ماليات‌هاي مستقيم قابل طرح در هيات حل اختلاف مالياتي خواهد بود.
هيات مزبور يک مرحله‌اي بوده و راي صادره قطعي و غير قابل

تجديدنظرخواهي مي‌باشد.

8-     در صورتي که مالکان مشمول، قبل از مزايده اموال توقيفي‌، نسبت به پرداخت
ماليات متعلق اقدام نمايند، عمليات اجرايي رفع اثر مي‌شود. 

  صدور گواهي موضوع ماده 187 قانون مالياتهاي مستقيم براي واحدهاي       -9
مسکوني و باغ ويلاهاي مشمول ماليات، قبل از پرداخت ماليات متعلق ،
امکان پذير نمي باشد.لذا معاونت فناوري هاي مالياتي اقدامات لازم را در اين

زمينه بعمل آورد.

10-معاونت فناوري‌هاي مالياتي مکلف است پس از وصول ماليات متعلقه، گواهي
پرداخت ماليات واحدهاي مسکوني و باغ‌ويلاهاي مشمول را از طريق سامانه

مربوط صادر نمايد.

11-معاونت فناوري هاي مالياتي امکان پيگيري سيستمي عملکرد ادارات امور
مالياتي در اقدامات اجرايي را فراهم و معاونت درآمدهاي مالياتي نيز ضمن
نظارت بر عملکرد ادارات کل امور مالياتي، موظف است گزارش آن را بصورت

ماهانه در شوراي معاونان ارائه نمايد.                                       

داود منظور

رئيس کل سازمان امور مالياتي کشور

تاريخ اجرا: مطابق
دستورالعمل
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نحوه ابلاغ: فيزيکي/سيستميمرجع ناظر:دادستاني انتظامي مالياتي

     

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 218 ـ آيين‌نامة مربوط به قسمت وصول ماليات توسط‌ وزارتخانه‌هاي‌ امور اقتصادي و دارايي و دادگستري

تصويب و توسط ‌وزارت امور ا...
 

ماده 216 ـ مرجع رسيدگي به شکايات ناشي از اقدامات ‌اجرايي راجع به مطالبات دولت از اشخاص اعم از حقيقي يا
حقوقي‌که طبق مقررات اجرا...
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ماده 187- در کليه مواردي که معاملات موضوع فصل چهارم از باب دوم و همچنين فصول اول و ششم باب سوم 
اين قانون به موجب اسناد رسمي‌صورت مي‌گيرد...

ساير قوانين... 
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